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Március 8-án délelőtt Szadán minden egyes intézményben külön kö-
szöntötték a hölgyeket. Először a Margita Idősek Otthonának lakóit
és dolgozóit látogatta meg Oroszi Sándor polgármester és Kerékgyártó
Tamás a SZAK vezetője, majd az óvodában adták át a képviselő-
testület ajándékát. Ezután az iskola és a konyha következett.  A
virágot és kedves szavakat az iskola igazgatója, Greffné Kállai Tünde
köszönte meg. A polgármesteri hivatal hölgyei szintén nagyon
örültek a figyelmességnek.

Szadán újabb önerős önkormányzati 
beruházásokat adtak át
A két utcát és a Tájház előtti parkolót 2019. február 26-án adták át. 
Csak emlékeztetőül: 2017 decemberében három utcát adtak át (Mély -
árok, Szőlő utca, Széki utca), 2018 júniusában újabb kettő követ -
kezett (Tavasz utca, Borkő utca).
Oroszi Sándor polgármester először a Tél utcánál köszöntötte a
kép viselő-testület megjelent tagjait, a tervezőket, a kivitelezőt és a
műszaki ellenőrt. Az ünnepélyes szalagátvágás előtt Oroszi Sándor
elmondta, hogy a két utca és a Tájház parkolójának megépítését
önerőből valósította meg az önkormányzat. A Tél utca 273 méter
hosszúságban és 4,5 méter szélességben, padka rendezéssel, a gyors-
hajtást lassító bukkanókkal készült el. A Buckai utca a Nyár utca és
az Aranyhegy utca között szintén 4,5 méter szélességben és 150
méter hosszúságban kapott szilárd burkolatot. A két utcára megkö-
zelítőleg 51 millió forintot költöttek.
A Tájház előtti 50 méter hosszú, 190 m2-es parkoló és járda 5,4
millió forintból újult meg.
Oroszi Sándor polgármester az ünnepélyes átadások után elmondta,
hogy még ebben az évben több beruházást szeretnének Szadán
önerőből megvalósítani.  

31. Tavaszi Emlékhadjárat
1849. április 7-én Damjanich János III. hadteste elérte Szadát, ahol
rövid pihenőt tartottak. Ennek emlékére minden évben Szadán is át-
vonul az Emlékhadjárat. Idén április 7-én érkeznek a hagyományőrzők.
A Gödöllőről vonuló lovasokat a Dobogónál 12.40-kor Oroszi
Sándor polgármester fogadja. A Székely Bertalan Általános Iskola
diákjai és az Asszonykórus tagjai énekszóval köszöntik a katonai ha-
gyományőrzőket, akik a Főtéren is megállnak egy pillanatra, majd
Veresegyházára vonulnak át, menetközben tisztelegnek a felújított
Damjanich János emlékműnél.

Nőnapiköszöntés

A Tájház előtt járdát és parkolót alakítottak ki

A Tél utca átadásánál

www.gumiszervizhazhozjon.hu

Felvétel a tavalyi felvonulásról
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Szada Nova hírei
Szemétszállítási nap módosulása
Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a húsvéti ünnepek miatt áthelyezzük a
szemétszállítási napot.
2019. április 22-ke hétfő helyett április 23-án kedden lesz a hulladék elszállítása.
Továbbá kérjük az ingatlantulajdonosokat, hogy a Szada Nagyközség Önkormányzat Kép-
viselő-testületének 4/2018. (II. 16.) rendelete alapján az alkalmazható gyűjtőedények ne
haladják meg az előírt maximális hulladékmennyiséget.

– 60 literes, megengedett hulladékmennyiség:     15 kg
– 80 literes, megengedett hulladékmennyiség:   20 kg
– 110-120 literes, megengedett hulladékmennyiség: 30 kg
– 240 literes, megengedett hulladékmennyiség: 60 kg
– 1100 literes, megengedett hulladékmennyiség: 275 kg

A többlethulladék elszállítására a közszolgáltató által biztosított, a szolgáltató által egyedi
jelöléssel ellátott zsákokat vásárolhatnak a Zöld Híd B.I.G.G. NKft. ügyfélszolgálatán,
valamint a Szada Nova Nonprofit Kft. irodájában: 366 Ft + ÁFA = 465 Ft/db

Zöld hulladék gyűjtése – elhelyezése
A zöld hulladék gyűjtése április 1-től november 30-ig tart.
A Szada Nova Nkft., mint lakossági közfeladatot ellátó szervezet  lehetőséget biztosít a
lakosok részére  zöldhulladék elhelyezésére a  Szada, Dózsa Gy. út 23/C alatti gyűjtőponton.
A gyűjtőponton a lakosság nyitvatartási időben az alábbiak szerint helyezheti el a
háztartásában keletkezett zöld hulladékot:
hétfő–kedd: 8-tól 13-ig, szerda: szünnap, csütörtök–péntek: 13-tól 18-ig.
A lakosság havi egy lakalommal 2 db 120 literes hulladékgyűjtő zsáknak megfelelő,
ömlesztett zöld hulladékot helyezhet el a gyűjtőponton. Gyűjtőzsák nélkül kell a gyűjtő-
konténerbe üríteni.
A gyűjtőkonténerben elhelyezhető zöld hulladékok: fű, nyesedék, falevél, lágy szárú
növényi részek, kisebb gallyak, ágak, tuja ága és törzse, ha nem haladja meg a 6 cm-es
átmérőt.
A 6 centiméter átmérőnél kisebb ágak és fás szárú növények (ágak, tuják, cserjék)
összekötegelve, 120 centimétert nem meghaladó hosszúságban is elhelyezhetők a gyűj-
tőkonténerben. A kötegelés zsineggel történjen, dróttal összekötegelt zöld hulladékot tilos
a konténerbe elhelyezni.
Tilos a gyűjtőkonténerbe helyezni: kövekkel, fémdarabokkal szennyezett zöld hulladék
nyesedéket, műanyag zsákban elhelyezni a konténerben a hulladékot, 6 cm-nél nagyobb
ágátmérőjű ágat, törzset, továbbá tilos kommunális és sitt jellegű hulladékot elhelyezni a
konténerben.
A gyűjtőkonténer csak lakossági zöld hulladék gyűjtési feladatot lát el. Gazdálkodó
szervezetek nem vehetik azt igénybe.

Illés Szabolcs ügyvezető

Jelentős változások 
a szadai egészségügyben

2019. április elsején Dr. Balázs Regina,
gyermekorvos megkezdi a rendelését. 
Az új gyermekorvosi rendelő kialakításáig
Dr. Ács Tamás rendelőjében fogadják a
betegeket. 
Hétfőn, szerdán, pénteken 9-től 12
óráig, kedden 13-tól 16 óráig, csü-
törtökön 12-től 15 óráig.
Elérhetősége: 70-432-47-83, szada-
gyermek@gmail.com.
Hogy a gyermek praxis indításához szük-
séges létszámot biztosítsuk, Dr. Ács
Tamás és én részben átadjuk a 14 év

alatti gyermekek ellátását a kolléganő részére. Ezúton megköszönjük
az érintett szülők irántunk tanúsított bizalmát. 
Dr. Balázs Regina várja azon gyermekek átjelentkezését is, akik
eddig más gyermekorvosnál kényszerültek ellátást igénybe venni. 
Ősztől kezdődően az 50-70 éves korosztályt érintő, országos szintű,
vastagbélrák szűrésre kerül sor. A szűrővizsgálat a székletben ki-
mutatható humán vérvizsgálaton alapul. A kiszűrt eseteket kijelölt
centrumokban vizsgálják tovább. Tekintettel arra, hogy a vastagbél
rák a 2. leggyakoribb daganatos megbetegedés, kérjük, éljenek a le-
hetőséggel valamennyien. 
Jövőre elkezdik az új gyógyszertár építését. A tervek szerint egész
napos nyitva tartással és jól felszerelt laboratóriummal üzemel majd. 
A településen már ismert tény, hogy nyugdíjba készülök. Az önkor-
mányzat és jómagam keressük a megfelelő utódot.

Dr. Szemerédy István 

SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.

SZERETETTEL VÁRJUK ÖNÖKET!
www.godollocoop.hu   •   facebook.com/godollocoop

Akciós ajánlatunk:
március 27. – április 2.

Família 
Csülök sonka

Coop 
Csemege debreceni

Rainbow 
Paradicsomszósz
chilis, fokhagymás, 
390 g, 382 Ft/kg

Pulyka felsőcomb 
előhűtött

Theodora 
szénsavas ásványvíz
Citrom, Eper-menta ízű, Málna,
PET, 1,5 l,
99 Ft/l

Oké Rudi
natúr, áfonyás, epres, 
23 g

1599 Ft/kg

149 Ft
999 Ft/kg

1699 Ft/kg 149 Ft

49 Ft

Áder János kihirdette 
az EP-választás időpontját
Május 26-ára tűzte ki az Európai Parlament magyar képviselőinek választását
Áder János köztársasági elnök. A választás valamennyi választójoggal rendelkező
magyar állampolgár számára lehetőség arra, hogy a következő öt esztendőben
befolyásolja az Európai Unió jövőjét.
Az Európai Unió tagállamainak polgárai 1979 óta közvetlenül választják meg az
Európai Parlament tagjait. A Brexit, a brit EU-tagság megszűnése miatt 751-ről 705-re
csökken a parlament létszáma, és emiatt változik egyes tagállamok képviselőinek
száma, de Magyarország továbbra is 21 képviselőt küldhet a testületbe.
Az EP magyar tagjaira az a mintegy 7,9 millió magyar állampolgár szavazhat, akinek
Magyarországon lakóhelye van, továbbá azok az uniós választópolgárok, akik ma-
gyarországi tartózkodási hellyel rendelkeznek. Voksolhat a magyar listákra az a
körülbelül 85 ezer nagykorú magyar állampolgár is, akinek sem Magyarországon,
sem az EU más tagállamában nincs lakcíme.
Ez azt jelenti, hogy az EU tagállamaiban élő, magyarországi lakóhellyel nem rendelkező
magyar állampolgárok - ellentétben az országgyűlési választásokkal - nem szavazhatnak
a magyar listákra. Ők választójogukat az adott EU-tagországban gyakorolhatják.
(forrás: MTI)

Dr. Szemerédy István
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Az év első ülését február 7-én tartották, ahol összesen 12
napirendi pontot tárgyalt a képviselő-testület. Oroszi Sándor
polgármester napirendek előtt kérte megtárgyalni az Ügyrendi
és Vagyonnyilatkozat Kezelő Bizottság elnökének tájékoztatóját
a képviselői vagyonnyilatkozatok leadásáról, valamint javasolta
felvenni a napirendi pontok közé a LIFE IP MEDER projekthez
szükséges szándéknyilatkozat tárgyalását. (Rákos-patak revita-
lizációjával kapcsolatos pályázati lehetőség.)
Ezen az ülésen fogadták el többek között az önkormányzat
2019. évi költségvetési rendeletét, elbírálták a konyha élelme-
zésvezetői állására beérkezett pályázatokat, jóváhagyták a Víz-
korlátozási Intézkedési Tervet. A testületi ülésen részt vett
Vécsey László országgyűlési képviselő is.

Elfogadták a település 2019. évi költségvetését 
A bizottságok javaslatait figyelembe véve Török László, a Pénzügyi Bi-
zottság elnöke kiemelte, hogy 2019-ben is jelentős pénzmaradvánnyal
számolhat az önkormányzat. A kiegyensúlyozott gazdálkodásnak kö-
szönhető, hogy az elmúlt években működési többlet jellemezte a költ-
ségvetést. A 2019. évi költségvetés működési hiányt nem tar talmaz,
mivel a működési bevételek a működési kiadásokra – a 2018. évi költ-
ségvetési maradvány igénybevételével – fedezetet nyújtanak. A költségvetés
tervezésénél figyelembe vették, hogy a kötelező feladatok prioritást
élveznek és az önként vállalt feladatok csak a kötelező feladatok ma -
radéktalan ellátása esetén vállalhatók, de csak olyan mértékben,
amely nem veszélyezteti az önkormányzat működésképességét.
Török László a Pénzügyi Bizottság nevében elfogadásra javasolta a

költségvetést. Az egyhangúlag elfogadott rendelet szerint a bevételek
és a kiadások főösszegét 1milliárd 894 millió 82 ezer forintban
határozta meg a képviselő-testület (tavaly 1milliárd 386 millió 593
ezer forint volt a bevételi főösszeg), ebből 205 millió 395 ezer Ft az
állami támogatás (tavaly 195 millió forint volt).

Elbírálták a központi konyha élelmezésvezetői állására 
beérkezett pályázatokat
A megadott határidőig két érvényes pályázat érkezett az önkor-
mányzathoz. A testület háromfős ad hoc bizottságot hozott létre a
két pályázó meghallgatására. A meghallgatás után a bizottság a
jelenlegi vezető, Hegedűs András pályázatát javasolta támogatásra.
A képviselő-testület Szada Nagyközség Gyermekélelmezési és Szociális
Étkeztetési Konyha élelmezésvezetőjének 2019. március 1-jei hatállyal
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony mellett 5 éves vezetői
megbízással Hegedüs Andrást nevezte ki.

Elfogadták a település Vízkorlátozási Intézkedési Tervét
A vízgazdálkodásról szóló törvény alapján a települési önkormányzat
feladata a vízkorlátozási terv jóváhagyása. Ezért a Duna Menti Regi-
onális Vízmű Zrt. (DMRV Zrt.) megküldte az önkormányzatnak a
Korszerűsített Vízkorlátozási Tervét azzal, hogy azt a települési ön-
kormányzat tárgyalja meg és fogadja el. A terv felsorolja a vízkorlátozás
eseteit, a korlátozás idején az ellátásért felelős szervezeteket, azok fel-
adatait, a jogszabályi felhatalmazásokat. Tartalmazza továbbá a víz-
korlátozás fokozatait, az azokkal együtt járó korlátozásokat, a
korlátozás alatt tiltott tevékenységeket, s a vízkorlátozás mértékét. A
képviselő-testület a tervet egyhangú szavazattal hagyta jóvá.

P. Gy.
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Elfogadták a település 2019. évi költségvetését

A kép bal szélén Hegedűs András élelmezésvezető
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Március 14-én kedden délután a Főtéren négy órától lehetett nevezni az em-
lékfutásra. Ennyi jelentkező még sohasem volt. A rekordhoz kellett Kerecsényi
Fodor Norbert is, aki 80 kis focistát hozott a futásra. Üde színfoltjai voltak a
zöldmezes lurkók az amúgy is népes mezőnynek. A résztvevőket Oroszi
Sándor polgármester köszöntötte és örömét fejezte ki, hogy ez a kezdeményezés
egyre több embert képes megmozgatni a faluban. A bemelegítésre Scherzinger
Mária – az esemény moderátora – dr. Kiss Gergely háromszoros olimpiai
bajnok vízilabdázót kérte fel. Külön köszönet Kiss Gergelynek, aki minden
egyes alkalommal személyesen lelkesíti a részvevőket a mozgásra. Futásra
jelentkezett Vrabély Balázs alpolgármester, Pintér Lajos képviselő, Kerékgyártó
Tamás a Szociális Alapszolgáltatási Központ vezetője, futottak általános
iskolások, óvodások, de ott voltak a Nyugdíjas Klub és az Idősek Nappali
Klubjának tagjai is. Egyre többen teljesítik a szimbolikus távot babakocsival. A
kialakult hagyomány szerint a futókat a nemzeti színű zászlóval most is dr.
Kiss Gergely vezette fel Vrabély Balázs alpolgármesterrel együtt, aki Szada
zászlajával futott. Az útvonal: Faluközpont–Dózsa György úton át a Dózsa
felső út–Petőfi Sándor utca egy rövid szakasza–Kossuth Lajos utca–Dózsa
György úton a zebrán át a Székely Bertalan útra–„Zsuzsa boltnál” visszafor-
dulás–Székely Bertalan út–Rákóczi utca–Posta köz–Faluközpont. A rajt pilla-
natában a Főtér úgy nézett ki, mint egy felbolydult méhraj. A gyerekek
abszolút nem tisztelték az idősebbeket, az első 200 méter után gyakorlatilag
csak iskolások futottak az élen. Vrabély Balázs alpolgármester egy hosszú
hajrával végül a negyedik helyre hozta be a falu zászlaját. A célban a
versenyzőket Oroszi Sándor polgármester, Lőrinczy Orsi főszervező és Scher-
zinger Mária a Szadai Futóklub vezetője várta. A futók a célban egy érmet, a
konyha finom zsíros kenyerét, nápolyit, almát és teát kaptak. A COOP Áruház
palackos vizet ajánlott fel.  
Ilyen sem volt még az elmúlt hat évben, az utolsó befutóknak nem tudtak
érmet adni. A szervezők 200 éremmel készültek, de 253-an neveztek, így
utólag kell még érmeket vásárolni, amit egy későbbi időpontban kaphatnak
meg a versenyzők. Idén három kategóriában hirdettek versenyt. Az abszolút
kategóriában Halászy Tamara végzett az első helyen, megelőzve Frey Ákost
és Farkas Bendegúzt.
Az önkormányzat idén is plusz ajándékot ajánlott fel a legtöbb futót indító
óvodai csoportnak és iskolai osztálynak. Ezeket a díjakat a Méhecske csoport
és a 4.b osztály érdemelte ki. Tavaly és tavaly előtt is ez az osztály volt a leg-
aktívabb. Az iskolások közül Delhou Márton volt a leggyorsabb, az óvodások
korcsoportjában pedig Jacsó Gellért kapta az aranyérmet. 
Az ajándékokat Oroszi Sándor polgármester és Kiss Gergely adta át. A
színvonalas lebonyolításért gratulálunk a főszervező Lőrinczy Orsolyának,
Scherzinger Máriának, Unger Zsuzsának, Unger Robertnek, a Szada SE Túra-
szakosztályának és a Szadai Futóklubnak. Külön köszönet Kóczán Péternek, a
Jako Rescue Kft. tulajdonosának, aki ingyen vállalta az egészségbiztosítást,
valamint a polgárőrségnek és Kovács Ágoston körzeti megbízottnak az útvonal
biztosításáért. A rendezvényt Szada Nagyközség Önkormányzata szervezte.

Polgár

A forradalom kitörésének 171. évfordulója alkalmából délelőtt 10
órakor a Faluházban rendezték meg az ünnepséget. A vendégeket
Antal Édua, a rendezvény műsorvezetője köszöntötte. A Himnusz
közös eléneklése után „Azon a hajnalon.” címen a gödöllői Clubszínház
ünnepi megemlékezését láthatta a közönség. A rendezvényen Oroszi
Sándor polgármester mondott ünnepi beszédet. A polgármester
úgy fogalmazott, hogy „az 1848-49-es szabadságharc és forradalom
megmutatta a világnak a magyar nép szabadságvágyát.”Az Európán
végig seprő forradalom 1848 márciusában elérte Magyarországot és
a fiatalok élére álltak a kibontakozó eseményeknek. „A többség
egyetértett abban, hogy legyen szabadság, reform, összefogás és hazaszeretet.”
– mondta a polgármester. A különböző társadalmi rétegek egyet
akartak, így jött létre az összefogás. „A forradalmi lendületet és a han-
gulatot igazán a forradalmi ifjúság adta meg 1848-ban. Ezért mindig
oda kell figyelni az ifjúságra, mert a fiatalok másképpen látják a dolgokat.”
A polgármester kiemelte, hogy azért fontos ünnep március 15-ke,
mert 1848-ban indult el Magyarországon a reformkor, ekkor fogadták
el a mai zászlónk színeit, és 1848. augusztus 20-án csendült fel
először a Kölcsey Himnuszára írt Erkel Ferenc remekmű állami ün-
nepen. A zászló és a Himnusz azóta is az összetartozás jelképei. Vé-
gezetül Orosz Sándor napjaink legfontosabb politikai kérdését – az
európai összefogást – is megemlítette. Külön megköszönte, hogy
ilyen sokan eljöttek tisztelegni a hőseink előtt. Az ünnepi beszéd
után egy ifjú zenei tehetség Hamilton Lukács, a Lisznyai Szabó
Gábor Alapfokú Művészeti Iskola növendéke, Udvard Gizella tanít-
ványa, Csajkovszkij, Hóvirág című művét adta elő zongorán. 
Ezt követően a megemlékezés a Faluház előtti téren koszorúzással
folytatódott. Az emléktáblánál Szada Nagyközség nevében Oroszi
Sándor polgármester és Vrabély Balázs alpolgármester, az intézmények
nevében Weitz Magdolna óvodavezető és Kerékgyártó Tamás a
SZAK vezetője koszorúzott. A Szadai Székely Bertalan Általános
Iskola nevében Pollákné Tóth Judit, Kunya Linda és Jancsóné Szalai
Szidónia, a Szőlészeti és Borászati Egyesület nevében Paulovics
László és Kovács Antal, a Nyugdíjas Klub nevében Ivánkó Jánosné
és Bajkai Sándorné, a református egyház nevében Sándor Levente,
Berze János, Szabó Fruzsina és Kiss András Botond helyezték el az
emlékezés virágait. Az 1848–49-es forradalom és szabadságharc
tiszteletére rendezett megemlékezést a Szózat zárta.

Színvonalas ünnepséggel
tisztelegtek a szadaiak

A  F A L U  É L E T É B Ő L = 2 1 1 1  S Z A D A 5

Március 15.

Hatodik alkalommal 
rendezték meg 
az 1848 méteres emlékfutást

Az ünnepséget a Faluház előtti téren fejezték be
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Vrabély Balázs 2010 óta önkormányzati
képviselő, 2014 óta társadalmi alpolgár-
mester. A helyi közéletben 2006 óta vesz
részt, 2006-tól 2010-ig a Szociális Bizottság
külsős tagja volt, 2009-től 2014-ig a Szadai
Sportegyesület elnökeként tevékenykedett.
1986-ban született, a faluban járt óvodába
és iskolába, tősgyökeres szadai. Nagy ha-
tással volt rá Cziberéné Szító Marika –
neki köszönheti, hogy felnőtt korában is
lelkesen támogatja a népi hagyományok
ápolását. Végzettségét tekintve informatikus
és szakigazgatási agrármérnök, diplomáját
2009-ben Gödöllőn a Szent István Egye-
temen szerezte. Civil pályáját 2009-ben a
Szent István Egyetem TATA Kiválósági
Központ és Informatikai Intézetében kezdte
informatikai és kommunikációs szakértő
munkakörben. Jelenleg a Procter & Gamble
Hyginett Kft.-nél dolgozik Csömörön pro-
jektmenedzserként. Családi állapota nős,
egy 6 hónapos kislány édesapja.  
Legutóbb 3 évvel ezelőtt készítettünk interjút
alpolgármester úrral. Akkor a befejező kérdés
arra vonatkozott, hogy mit szeretne Szadán
belátható időn belül megvalósítani. Amit el-
képzelt, azok továbbra is a legfontosabb fej-
lesztések közé tartoznak, de már karnyúj-
tásnyira vannak!
Az új iskola megépítése valóban karnyújtás-
nyira van Szadán. Az ország más régióiban
a gyerek hiány okozta osztály összevonásokkal,
esetleg osztály megszüntetésekkel kell meg-
küzdeniük a településvezetőknek. Szadán
édesebb (de talán még fajsúlyosabb) teher a
gyermekek számának növekedése által okozott
infrastrukturális problémák kezelése (bölcsőde,

óvoda, iskola, étkező). A gyerekek minél
színvonalasabb ellátása mellett a jelenlegi tes-
tület stratégiai szinten kötelezte el magát.
Jelenleg is van egy mini bölcsőde kialakításra
beadott pályázatunk, az étkezdét is folyama-
tosan évről évre fejlesztjük és az elmúlt évek
során folyamatosan szem előtt tartottuk az
új iskola felépítéséhez szükséges saját források
biztosítását is. A jelenlegi helyzet szerint egy
teljesen új iskola fog felépülni a Berek utca,
Kisfaludy utca és a Csapás utca által határolt
területen, ahol helyet kap még egy torna-
csarnok is. Habár ez egy 100%-os állami be-
ruházás, az önkormányzatnak fejlesztéseket
kell elvégeznie az ingatlanon (közművesítés
és szilárd útburkolat), ami a kalkulációk
szerint 300 millió Ft-os beruházást igényel.
Az ütemtervek szerint 2020. szeptemberében
kezdődhet meg a tanítás az új iskolában. 
A gyermeklétszámokat és a jelenlegi iskola
kapacitását tekintve ezzel már az utolsó vagy
is inkább már az utolsó utáni pillanatban va-
gyunk – hiszen már jelenleg is van egy
osztály, mely a katolikus közösségi házban
tarja az órákat. Az új iskola megépítéséig vi-
szont a már kialakult „zsúfoltsággal” vagyunk
kénytelenek együtt élni, amihez úgy a szülők,
mint a tantestület szíves türelmét kérjük.
Egy másik nagyon fontos stratégiai cél a
Szadát elkerülő út megépítése, amit most
már nem csak a Dózsa György út, hanem az
egész település úthálózatának túlterheltsége
indokolja. Ez nemcsak a lakosok kényelmi
kérdése, de most már biztonsági szempontból
is fontossá vált – ezért döntött úgy a testület,
hogy további átkelőket telepít a főútra a
gya logos forgalom számára. Ez a fejlesztés
nem tud kizárólag önkormányzati forrásból
megvalósulni, komoly állami hozzájárulásra
is szükség lesz. Habár komoly munkák folynak
a háttérben az üggyel kapcsolatban ezt kiemelt
feladatként kell kezelni a településen.
Az új iskolai megépítése milyen beruházá-
sokat indukál az intézmény környékén?
A mostani iskola mögötti önkormányzati te-
rületen – a Várdomb utcánál – terveink
között szerepel egy parkoló kialakítása, mely
mindkét iskolát ki tudná szolgálni, így a fen-
tebb említett elkerülő út megvalósításáig a
fő utat is tudná kis mértékben tehermentesí-
teni. A régi iskolánál további parkoló építésén
is gondolkodunk, ezért vásároltuk meg a Fa-
luház melletti ingatlant.
Alpolgármester úrnak a sport mindig a szív-
ügye volt, ezzel is magyarázható, hogy a
sportot kiemelten támogatta. Nézzük, hogy
ebben a ciklusban mit sikerült ezen a területen
megvalósítani. 
Büszke vagyok arra, hogy 2009-ben megvá-
lasztottak a Szadai Sportegyesület elnökének.
Ezt a pozíciót 2014-ig töltöttem be. Az el-

nökségem alatt sikerült 2011-ben pályázati
úton 17 millió forintot nyerni a több mint 20
éves sportöltözőnk felújítására. Ebből a pénzből
teljesen átépítettük az épületet, és a földszinti
részt sikerült véglegesen kialakítani. Azóta
számos sikeres TAO-s pályázaton vagyunk
túl, melyek megvalósulásának operatív felében
elévülhetetlen érdemei vannak az egyesület
jelenlegi elnökének, Kerecsényi Fodor Nor-
bertnek, ugyanakkor a terület országgyűlési
képviselőjének, Vécsey László támogatása,
valamint Oroszi Sándor polgármester úr ak-
tivitása és a képviselő testület elkötelezettsége
nélkül nem valósultak volna meg. Ilyen pá-
lyázatból épül a sportcentrum is a sportpályán.
Ha valaki nem tudná a TAO-s pályázatokon
keresztül a beruházás 70%-át kapjuk meg tá-
mogatásként az MLSZ-től, mely összeget ko-
rábban helyi cégek utalták át a szövetségnek
(mint pl. – a teljesség igénye nélkül – JLM
Power Kft., Lévai Holding Zrt., P. Mobil
Kft., Flame Spray Hungary Kft). A maradék
30%-ot az önkormányzat az éves költségve-
tésből fedezi.
A családja, a munkája és a szadai önkor-
mányzati szolgálata mellett jut ideje az
aktív sportolásra?  
Most már legfontosabb a család az életemben.
Fél éve született meg a kislányom, azóta át-
rendeződtek a prioritások. Ha marad időm,
akkor sportolok, de nem mindenáron. Ezért
az edzettségi állapotom egy kicsit visszaesett,
de ez a normális. A focit abbahagytam, de
szeretem az akadályfutásokat, ahol 7, 14
vagy 21 km-es akadályokkal teletűzdelt távon
mérettetem meg magam. Szada környéke
erre kiválóan alkalmas. Ezért örömmel tá-

Tizenhárom év alatt rengeteg
Interjú Vrabély Balázs alpolgármesterrel
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geteg tapasztalatot szereztem
mogatom a május 25-én először megrende-
zésre kerülő Szadai Terepfutó Versenyt is.
(Az alpolgármester úr az 1848 m-es futáson,
március 14-én abszolút negyedik helyezést ért
el. szerk.) Mint volt aktív sportoló hiszem,
hogy a sportnak van egy közösségteremtő
ereje is, ami település szinten legalább akkora
értéket képvisel, mint a versenysport, erre
láthatunk szép példát a sportegyesület tö-
megsport szakosztály keretein belül Unger
Robi bácsi és Zsuzsa néni szervezésében.
Ebben a ciklusban alpolgármesterként milyen
feladatokkal foglalkozott?
Társadalmi alpolgármesterként hozzám tar-
tozik a sport területe és fejlesztése, ugyanakkor
felelek a kommunikációért és a különböző
szervezetekkel, intézményekkel való kapcso-
lattartásért is. Úgy gondolom, hogy habár az
infrastrukturális fejlesztések nagyon fontosak
egy település életében, ha ezeket nem töltik
meg élettel az intézmények és civil szervezetek
akkor ezek üres utak és épületek maradnak.
Szadán joggal lehetünk büszkék az intézmé-
nyeinkben zajló kimagasló munkára (óvoda,
iskola, faluház, konyha, SZAK), illetve a te-
lepülésen működő szervezetek (nyugdíjas
klub, idősek otthona, Czibere Táncegyüttes,
Asszonykórus, Szőlészeti és Borászati Egye-
sület, Polgárőr Egyesület, Sport Egyesület)
aktivitására. A település megítélése, élhetősége
szempontjából nagyon fontos értéket képvi-
selnek. Nézeteim szerint képviselőként/alpol-
gármesterként támogatnom kell minden olyan
kezdeményezést, mely a közért, Szadáért tör-
ténik. Ezért is igyekszem minden rendezvényen
személyesen megjelenni.
Tizenhárom éve vesz részt Szada önkor-
mányzati munkájában. Ekkora rutinnal és
tapasztalattal mit csinálna másképpen? 
Az indítatás, ami 13 évvel ezelőtt az önkor-
mányzati munkára irányított, nem változott.
Tenni szeretnék az emberekért és a településért.

Szeretném, ha mások is részesülnének abban
a megannyi pozitív tapasztalatban, amit én
kaptam a településtől az elmúlt évtizedekben.
A hogyan az egy picit változott. Sokkal el-
mélyültebb lettem, most már alaposan tájé-
kozódom, körbejárom a témát és csak utána
hozok döntést. Mások érveit is meghallgatom,
és nem keresem mindenáron az igazamat.
Próbálok minden helyzetben logikusan gon-
dolkodni és higgadt maradni. Egyébként, ha
újra végigmehetnék a 13 éven, akkor sem
csinálnám másképp, mert végig kellett menni
ezen az úton, ami elvezetett a mostani Vrabély
Balázshoz. Nyilván ezzel a tapasztalattal bi-
zonyos helyzetekben másképpen döntenék.
Persze ez nem azt jelenti, hogy elégedett

lennék a mostani énemmel, maximalista lévén
most is folyamatosan koncentrálok arra, hogy
miben tudnék fejlődni.
Ősszel önkormányzati választások lesznek.
Milyen tervei vannak alpolgármester úrnak?
Az a célom, hogy a települést fejlesszük, az
itt élők életminőségét javítsuk. Tehát azt
gondolom, hogy továbbra is tudnék tenni
Szadáért. Ezért azt a szolgálatot, amit 13
éve végzek a település érdekében, szándékaim
szerint még folytatnám. Sokat tanultam Vé-
csey László országgyűlési képviselő úrtól és
Oroszi Sándor polgármester úrtól. Rengeteg
tapasztalatot szereztem, vannak ambícióim,
nagyon sok pozitív visszajelzést és megerősítést
kaptam a már említett civil szerveződésektől.
A végeredmény a választók döntésén múlik.

P. Gy.

A boldog apuka a 6 hónapos kislányával
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Február már javában a farsang időszaka. Hetek óta erre készültek a
gyerekek. Készültek az álarcok, bohócok, vidám kalapok.
Az óvó nénik sem tétlenkedtek, hangulatossá varázsolták a csoportszobákat
a színes szalagokkal, lufikkal. Február 27-én senki nem volt önmaga.
Volt itt rendőr, pókember, tavasz tündér, katica… s számtalan ötletes
jelmez. (Sajnos az otthon készített jelmezek már egyre ritkábbak!)
Az óvó nénik és dadus nénik is más bőrébe bújtak. Egész nap tartott
a bál. A tánc, a versenyjátékok, tombola és a fánk, elmaradhatatlan
része a farsangnak. Jutka néni, Timi néni és Anikó néni egy mesével
dobta fel a hangulatot, melynek címe A három kívánság volt. Az
évek óta hagyományos Kisze báb égetés zárta a vígságot. Reméljük
végleg elűztük a telet és jön a várva várt tavasz!
Február végén egy balettelőadás részesei is lehettünk Zsóka néni
szervezésében. A Pöttöm Pannát nézhettük meg.
A nagycsoportosok március 7-én a Veres1színházba látogattak, ahol
szintén egy baletett, a Tizenkét eltáncolt cipellőt nézhették meg.

Óvó nénik

ÓVODÁShírek
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Három kívánság az óvónők előadásában

Farsangi hangulat a Mókus csoportban
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Hetedikesek a várkert bazárban
– Asztalos Anikó beszámolója
Új világ születik címmel kiállítás nyílt az első világháború befejezésének
100. évfordulójára a Várkert Bazárban. Iskolánk hetedikesei törté-
nelemből ezt a témát fejezték be, így ismereteik további elmélyítése
céljából ellátogattak a kiállításra.
Színes, sokoldalú, a mai technikákat alkalmazó, sok-sok ismeretet
bemutató tárlatvezetésen vehettek részt a gyerekek.  A csoportvezető
élményszerű irányítása mellett számos olyan részletre csodálkozhattak
rá a tanulók, melyeknek egy része már a tankönyvben előfordult, de itt
az életnagyságú katonaszobrok, fegyverek, a kor uralkodóinak gipszből
készült, élethű figurái mellett a tanultak szinte valósággá váltak. Az oly
sok remek installáció közül a legtöbbjüknek a lövészárokban folyt élet
kipróbálása jelentette a legnagyobb élményt, a tárlókban kihelyezett
apróbb tárgyak pedig a háborús évek mindennapjait idézték meg.
Valamennyi résztvevő nevében hálásak lehetünk, hogy eljutottunk
ide, s reméljük, hogy a tanulóink történelem iránti fogékonyságát
növelhettük ezzel a kirándulással.

A 6. Osztály a csodák palotájában
– Papp Zsófia 6.b osztályos tanuló beszámolója
A 6. osztály február 6-án a Csodák Palotájába kirándult. Csodálatos
délutánt töltöttek el azon a napon. A Csopában (vagyis a Csodák Pa-
lotájában) rengeteg rendkívül izgalmas játék, feladat és állomás vár a
látogatókra. Ez a hely tele van érdekességekkel és látnivalókkal.
Például az egyik legjobb hely Newton almáskertje, ahol van egy
hinta szerűség, ami úgy van megoldva, hogy a hintákon egyre
nehezebb legyen felhúzni magad. Ott van még az Illúziók terme is,
ahol még több csoda van. A 6. osztályosok ezen kívül részt vettek
egy nagyon-nagyon érdekes előadáson is, mely a tűzről szólt. Ez
nagyon tetszett nekik. Ők nagyon jól szórakoztak és másnak is
kívánják ezt az érzést. Ha tudnak, Önök is menjenek el!

Egészségnap a suliban!
– Marsiné Tóth Veronika beszámolója
Egészségnap, de másképpen, 2019. 02. 13-án megmozdult az iskola.
Ezen a napon 5-8. osztályosoknak elsősegélynyújtás volt a téma.

Szakemberek segítségét kértük abban, hogy mutassák be a diákoknak
mit kell tenni akkor, ha valamilyen sérülés történik a környezetükben.
A Gödöllői mentőállomás és az Aszódi körzet Vöröskeresztes mun-
katársai szívesen tettek eleget a felkérésnek, hogy tájékoztatást
nyújtsanak gyerekeknek és felnőtteknek egyaránt. Négy helyszínen
vehettek részt az osztályok, ahol ismertették az elsősegélynyújtás
alapvető szabályait.
I. helyszín: Ha sérülést tapasztalunk, mit kell tennünk, kit kell
értesíteni és hogyan? Sérülés felismerése.  
II. helyszín: Fulladásnál, ájulásnál mi a teendő és hogyan kell ellátni
a sérültet, amíg a szakember megérkezik.   
III. helyszín: Újraélesztés technikájának bemutatása.  
IV. helyszín: Vérző seb szakszerű ellátása, kötözése. 
Ugyanebben az időben 1-4. osztályosoknak 13 fogorvos hallgató
tartott prevenciós, játékos előadást a fogápolásról és a szájhigiéniáról. 
A nap végére minden gyerek hasznos és érdekes információkkal lett
gazdagabb. Hiszen nem csak hallgathatták az előadásokat, hanem
gyakorlatban ki is próbálhatták a különböző technikákat. 
Ezen a napon még nem ért véget az egészség megőrzése, mert
pénteken még Hódi Edit védő néni, Szidi néni és az iskola DÖK
tanulói segítségével egy hatalmas tál friss zöldségekből salátát
készítettek és a szünetben mindenki megkóstolhatta. Villámgyorsan
el is fogyott, pedig nem volt kevés!   
Köszönjük és hálásak vagyunk azoknak a segítőknek, akik önzetlenül
eljöttek hozzánk és ilyen színvonalas bemutatót és kóstolót tartot-
tak.

Látogatás a bonbonetti csokigyárba
– Asztalos Anikó osztályfőnök írása
2019. 02. 18-án iskolánk 8.a osztályos tanulói látogatást tettek Bu-
dapesten a Bonbonetti Csokigyárba.
A gyerekek egy képzeletbeli hajóra szálltak, s végig járhatták azt az
utat, amit megtesz a dél-amerikai dzsungelben termett kakaóbab a
feldolgozás különböző állomásain keresztül, egészen addig, amíg
finom csokoládé nem lesz belőle.
A gyártás folyamatába is bepillanthattunk, ahol éppen a konyakos
meggyek csomagolását figyelhettük meg. A csokigyár igen széles vá-
lasztékát is megismerhettük, olyan termékeket láthattunk, amelyek
még nincsenek a boltok polcain.
Csodálkozva hallottuk, hogy a gyárban már két hónap múlva elkez-
dődnek a karácsonyi előkészületek, hiszen a szaloncukrok gyártásának
előkészületei ilyen hosszú időt vesznek igénybe.
No és persze nem múlhat el egy ilyen látogatás kóstolás nélkül. Ott,
helyben is részesei lehettünk ennek, franciadrazsét töltöttek mindenkinek

Bemutató az egészségnapon

Az alsósok a fogápolást tanulták
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egy kis pohárba, majd valamennyien egy kis csomaggal együtt tá-
vozhattunk, amiben természetesen csokikat kaptunk. Ráadásként
még egy jó nagy adag táblás csokit is magunkkal hozhattunk,
amelyet az iskolában osztottunk szét megédesítve ezzel a tanulás
mindennapjait.

„Cseles csütörtök versenysorozat”
– Sallai Adrienn beszámolója
Iskolánkban a “cseles csütörtök” versenysorozat alkalmával 2019.03.07-
én szövegértésben mérhették össze tudásukat tanulóink. A szövegértés
által azt mérjük, hogy megértették a részleteket és azok összefüggéseit. 
Nagy létszámban indultak az alsós évfolyam tanulói. 2. osztályból
17 fő, 3. osztályból 28 fő, 4. osztályból pedig 24 fő vett részt. 
A versenyre a felkészülésben segítették a diákokat:
2.a Gál Sára, 2.b Tassi Beáta, 3.a Kontó Zenta, 3.b Pénzesné D.
Judit, 3.c Görzsöny Annamária, 4.a Tari Anikó, 4.b Harsányi Sán-
dorné.
Helyezetteink:
2.osztály:
1. hely: Pusztai Antónia Bella 2.b
2. hely: Espán Márton 2.b, Géczy Réka 2.a, Boros Laura 2.b

3. hely: Ivacs Máté 2.b
3.osztály:
1. hely: Breza Anna 3.c
2. hely: Pénzes Balázs 3.a 
3. hely: Tanyi Donát 3.b
4.osztály:
1. hely: Novoszáczki András 4.a
2. hely: Bartal Fruzsina 4.b, Fejes Attila Hunor 4.a
3. hely: Tóth Somlai Lilla 4.a, Kiss Nella 4.a
Gratulálunk minden résztvevőnek és a felkészítő tanároknak!

Nőnapi köszöntő
Március 8-án, pénteken a nemzetközi nőnap alkalmából Oroszi
Sándor polgármester úr, és Kerékgyártó Tamás, a Szadai Szociális
Alapszolgáltató Központ intézmény-vezetője, az eddigi évekhez ha-
sonlóan, kedves szavakkal és virággal köszöntötte iskolánk hölgy
dolgozóit. Köszönjük szépen a figyelmességet!

A 8.a osztály a csokigyárban

Szövegértési verseny
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Szadára érkezett 
a Pest Megyei Értéktár kiállítás
Szadára 2019. március 8-án érkezett meg a közel száz fotóból álló anyag.
Akár nőnapi ajándéknak is felfoghattuk volna a kiállítás megnyitót, de ez az
értékes dokumentáció nemcsak a hölgyeknek szólt. A megnyitón részt vett
Vécsey László országgyűlési képviselő, Szabó István a Pest Megyei Közgyűlés
elnöke, Oroszi Sándor polgármester, a képviselő-testület tagjai, az iskola pe-
dagógusai, az iskola tanulói és a szadai Nyugdíjas Klub tagjai. Az ünnepség
kezdéseként a Szadai Asszonykórus adott egy rövid műsort, a tisztán szóló
éneküket a FixStimm zenekar kísérte Dulai Zoltán vezetésével. 
Oroszi Sándor polgármester megköszönte a nagy érdeklődést, és kiemelte,
hogy Szadának is rengeteg értéke van, amit majd szeretnének eljuttatni a
vándorkiállítás anyaga közé.
Vécsey László országgyűlési képviselő köszöntőjében elmondta, hogy a ki-
állításon bemutatott értékek valójában csak a jéghegy csúcsát jelentik. Ennél
sokkal több érték található Pest megyében és Szadán is. Külön kiemelte a
Margita kilátót, ami még nem szerepel a helyi értéktárban. Reményét fejezte
ki, hogy a kiállítás inspirálja majd a szadaiakat újabb értékek felfedezésére.    
A kiállítást Szabó István a Pest Megyei Közgyűlés elnöke nyitotta meg, aki el-
mondta, hogy az értékgyűjtés és az értéktár beindítása sikertörténet Pest
megyében. Pest megye élen jár az értékek összegyűjtésében, országos te-
kintetben is. Gyakorlatilag a megye minden részéből érdekesnél érdekesebb
javaslatok érkeznek és kerülnek be a megyei értéktárba. 
A közgyűlés elnöke reményét fejezte ki, hogy hamarosan szadai értékek is
szerepelni fognak a kiállítás anyagában.
A kiállítást Szadán március 21-ig nézhette meg az érdeklődő közönség.
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Szé kely Ber ta lan 
Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) prog ram jai

Meghívó

A Székely Bertalan Műteremház Galéria
szeretettel hívja Önt és családját

2019. április 7-én 16 órára

Mester Borbála építész-grafikus és

Szentiványi-Székely Enikő textilművész

kiál l ítás megnyitójára

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Nagy érdeklődés kísérte a vándorkiállítást

Szabó István Szada egyik értékét kapta ajándékba
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Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár
Te le fon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com 
Facebook: Bagolyvár Könyvtár
Nyit va tar tás:
hét fô: 10–17, kedd: 12–17, szer da, csü tör tök: 10–17, péntek: 12–1,7
szombat: 9–12 (havonta 2 alkalom, a hónap első és utolsó szombatja)

Lassan közeleg a tavasz, így mi is hangolódunk a jó időre. Március
hónapban is várunk mindenkit szeretettel, reméljük, mindenki talál
magának kedvére valót a programok közül.
Programjaink:
Hóvirág vers-és prózamondó verseny március 20-án 14 órakor. 
Családi papírszínház és társasjátékozás: március 26-án, 16:30
órakor ismét várom a kisgyerekes családokat a könyvtárban, egy jó
kis papírszínházazásra, majd az azt követő szokásos társasjátékozásunkra. 
Költészet napi program április 11.
Könyvajánló
Grecsó Krisztián: Vera (Magvető Kiadó, 2019.)
Grecsó Krisztián új regénye családi titkokat feszeget egy szegedi
család kislányának életén keresztül a ’80-as évek világában. Vera - a
lány- felismeri, vannak helyzetek, amikor idő előtt kell felnőttként
viselkednünk. Biztonságosnak hitt élete pár hét leforgása alatt meg-
változik. Az egyik eseményből következik a másik, mintha dominók
dőlnének egymás után, mégsem lehet tudni, vajon mi indítja el az
események láncolatát. Mi fordítja szembe végzetesen az addigi
legjobb barátnőjével? Miért olyan jó és ugyanakkor ijesztő egyre
több időt tölteni Józeffel, az új lengyel fiúval? És miért vannak a fel-
nőtteknek titkaik, ha Verától azt várják el, hogy ő mindig csak az
igazat mondja?

Németh Anikó és Pusztai-Krepsz Mónika
könyvtárosok

Javaslattétel 
„Szadáért” kitüntető díjakra
Az önkormányzat ebben az évben is várja a lakosság, a  helyi intézmé-
nyek, az alapítványok, és az egyesületek javaslatait arról, hogy  kit tartanak
érdemesnek 2019-ben a

„Szadáért” díjakra.
„Szada Nagyközség Díszpolgára” cím 

A díszpolgári cím annak a köztiszteletben álló magyar vagy külföldi ál-
lampolgárnak adományozható, aki kiemelkedően jelentős munkájával
vagy egész életművével, mind a település, mind pedig országosan vagy
nemzetközi viszonylatban olyan általános elismerést szerzett, ami hoz-
zájárul a település tekintélyének gyarapításához.
A díszpolgári címmel külön erre a célra készített díszoklevél és Szada
Nagyközség címerével ékesített aranygyűrű jár.

„Szadáért” kitüntető emlékplakett
A kitüntető emlékplakett egyéni kategória díját kaphatja az a
személy, aki hosszabb időtartamú (5-10 év) tevékenységével növelte a
település hírnevét, ill. aki a településért, a település közösségéért kiemel-
kedő munkát végzett.
A kitüntető emlékplakett közösségi kategória díját kaphatja
az a közösség, amely több éves tevékenységével, 5-10 éven keresztül
növelte a település hírnevét, ill. amely a településért, a település közös-
ségéért kiemelkedő munkát végzett.

„Szadáért” Székely Bertalan emlékérem
Egyéni kategória – az kaphatja, aki az elmúlt évek, évtizedek során
Szada kultúrájáért, továbbá Székely Bertalan nemzeti festőnk kultuszáért
sokat tett és dolgozott, hagyományainak ápolásáért maradandót alkotott. 
Közösségi kategória díját kaphatja az a közösség, amely az elmúlt
évek, évtizedek során Szada kultúrájáért, továbbá Székely Bertalan
nemzeti festőnk kultuszáért sokat tett és dolgozott, hagyományainak
ápolásáért maradandót alkotott. 
Egyéni kategóriában a kitüntetett személy 50.000 forintot, egy emlék -
plakettet, egy ezüst kitűzőt és egy oklevelet kap. Közösségi kategóriá-
ban a kitüntetett közösség 100.000 forintot, egy emlékplakettet, a
közösség minden tagja egy-egy ezüst kitűzőt és egy oklevelet kap.

„Szadáért” elismerő oklevél kitűzővel kitüntetés 
Egyéni díjat kaphat az a személy, aki a település közösségéért kie-
melkedő munkát végzett  több (2-3) éven át oly módon, hogy a község
fejlődéséért, hagyományainak ápolásáért  maradandót alkotott.
Közösségi kategória díját kaphatja az a közösség, amely több éves
(2-3 éves) tevékenységével éveken át a falu közösségéért, környezeté-
nek megóvásáért, szépítéséért kiemelkedő eredményességgel önzetlen
munkát fejtettek ki és ezzel a község polgárai előtt követendő példával
szolgáltak. 

Az elismerések odaítéléséről a képviselő-testület dönt a beérkezett javasla-
tok alapján. Kitüntetési javaslatot tehet magánszemély, vagy szervezet. Az
írásbeli javaslatot rövid indokolással, a kitüntetésre, elismerésre javasolt sze-
mély vagy csoport tevékenységének ismertetésével lehet benyújtani a pol-
gármesternél, vagy a jegyzőnél 2019. április 15-én 16 óráig. A
díjakat a Székely Bertalan Napon adják át.
Kérjük, éljenek a lehetőséggel és az arra érdemes személyekre, szerveze-
tekre tegyenek javaslatot. 

Szada Nagyközség Önkormányzata
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Házasság heti alkalom 
a keresztény szülői kör szervezésében
Istennek hála, idén is nagyon jól sikerült a házasság heti este, annak
ellenére, hogy előbb a programot, majd az időpontot is kénytelenek
voltunk megváltoztatni. Február 14-én, Bálint napján kb. 25-en
gyűltünk össze a Faluház rendezvénytermében. Az estet Hidász Ági
vezette. 
Játékos ismerkedéssel indítottuk a programot, melynek során mindenki
bemutatkozott, és elmondott néhány számára fontos gondolatot a
házassággal kapcsolatban.
Ezt követően vendégeink kaptak szót és meséltek életükről, házassá-
gukról. 
Szokolyáról érkezett közénk Gyurik Gyula és felesége, Olga, akik
sok-sok éve házasok. Beszéltek fiatalságukról, a munkás hétköznapokról,
a gyerekek neveléséről. 
Számomra annak példái voltak (s ezzel azért nem voltak egyedül a
jelenlévők között), hogy az Úrra bízott házasságot, ha a nehézségek
nem is, de a mély válságok elkerülik.
Bizonyságtételük után egy-két fontosabb mai kérdésre tértünk rá:
milyennek látják unokáik, a mai fiatalok helyzetét, hogyan boldogulnak
a párkereséssel, kérnek-e tanácsot a nagyszülőktől, milyen kapcsolatot
ápolnak velük. Megegyeztünk abban, hogy nagyon bonyolult és sok-
színű lett a világ, nagyon felgyorsult az élet, és ez nem kedvez a
fiatalok társas kapcsolatainak sem.
A beszélgetés végeztével egy „pozitív pletyka” nevű játékot játszottunk,
melynek lényege, hogy valaki leül háttal a közönségnek, és róla kell
minél több mindenkinek valami jót mondani. Ezzel is szerettük
volna hangsúlyozni, hogy házasságunkban, gyerekeinkkel való kap-
csolatunkban, de más társas kapcsolatainkban is milyen kevés alkalmat
szánunk arra, hogy elmondjuk a másiknak, mit szeretünk benne,
miben jó ő, miben ügyes, stb., pedig ez nagyon fontos lenne a szere-
tetteljes, bizalmi kapcsolat folyamatos fenntartásához. Esetünkben a
kint ülő nem nagyon tudta visszafojtani a könnyeit... Ilyen nagy
pozitív érzelmi hatással jár a „pozitív pletyka”!
Hidász Ági zárásképpen Gyökössy Endre Recept című írását olvasta
fel, és helyezte szívére mindenkinek, akinek családjában, tágabb kö-
zösségeiben feloldhatatlannak tűnő konfliktusok léteznek vagy vannak
épp kialakulóban. A megoldás nehéz, de van hozzá segítség!
Az alkalmat imával zártuk, mégpedig egy 16. századi verses könyör-
géssel. Mindent összevetve nagyon szép esténk volt, aki eljött, nem
bánta meg!
Köszönet illet mindenkit, aki a szervezésben és a lebonyolításban
részt vett! Külön köszönet Zsókának, a Faluház vezetőjének, a
helyszín biztosításáért, Németh Anikónak, a Faluház munkatársának,
hogy az előkészületekben és elpakolásban segített, Hidász Áginak,
aki kitervelte és levezette a programot és persze Végh Jankának és
barátnőjének, Annának, akik a gyerekek körül segédkeztek az est fo-
lyamán.
„Ha az Úr nem építi a házat, hiába fáradoznak az építők. Ha az Úr
nem őrzi a várost, hiába óvják azt az őrök.” (Zsolt 127,1) 
Emberé a munka, Istené az áldás.

Monok Zsófia

Boros Lajos 
börtönmisszionárius előadása

Áprilisban a szülői kör vendége lesz Boros Lajos, a baptista sze-
retetszolgálat missziós munkatársa, börtönmisszionárius, aki
többek között az aszódi nevelőintézet fiataljaival is foglalkozik.
Szeretettel várunk minden érdeklődőt, különösen a szadai fiatalokat
(14 éves kortól) szüleikkel együtt április 8-án 18 órától a re-
formátus gyülekezeti teremben!

BAPTISTA Húsvét
„Nyakunkon a húsvét!”panaszkodunk sokszor. Érdekes megfigyelni,
hogy amikor ezt éljük meg, akkor minden a nyakunkon lesz. Kapko-
dunk, feszültek és idegesek leszünk és az ünnep közeledését és úgy
éljük meg, mint egy újabb, ránk váró nehézséget, feladatot. Isten
meg akar minket ajándékozni, de nincs időnk az ajándék átvételére.
Így aztán a húsvét is csak a kapkodás ideje, ami után még fáradtabbak
vagyunk, mint előtte. 
A húsvéti ünneplés, a virágvasárnaptól húsvét vasárnapig tartó szent
idő a lényegre figyelés ideje. Nem kell semmit tennünk, csak eljönni,
és hagyni, hogy megérintsen minket Jézus önátadásának drámája.
És ha ezt megéltük, akkor helyére kerülhet a mi önátadásunk is,
jobban megláthatjuk, hogy miért és még inkább kikért kell odaadnunk
magunkat. Katolikus közösségünk szeretettel hív mindenkit, vegyen
részt a teljes ünnepen, élje át ezt a hetet úgy, mintha maga is jelen
lenne, bevonulna Jeruzsálembe Jézussal, aztán tanúja lenne mindannak,
ami a feltámadásig történik. 
Virágvasárnap (április 14.): Jézus bevonulása Jeruzsálembe, körmenet,
énekelt passió, szentmise. (9.00-tól)
Nagycsütörtök (április. 18.): az utolsó vacsora emlékmiséje, a
lábmosás szertartása, utána egy órás virrasztás benne énekek és
Jézus búcsúbeszéde. (18.00-tól)
Nagypéntek (április 19.): keresztút, Jézus szenvedésének és halálának
emlékezete: csonkamise, énekelt gregorián passió, lamentáció. (Ke-
resztút 17 órától, liturgia 18 órától.)
Nagyszombat (április 20.): csendes imádság a templomban 10.00-
23.00-ig. Urunk feltámadásának megünneplése 23.00-tól, a végén
gyertyás éjszakai körmenettel és szeretetvendégséggel.
Húsvétvasárnap (április 21.): ünnepi szentmise 9.00-kor.
Húsvéthétfő (április 22.): szentmise 9.00-kor.

Borbáth Gábor

KATOLIKUS

Álláshirdetés Szadán

A Szűcs Fogadója 
felvételre keres

konyhai kisegítőt 

Érdeklődni:
06-20-94-30-746

Álláshirdetés Szadán

A Szűcs Fogadója 
felvételre keres

konyhai kisegítőt 

Érdeklődni:
06-20-94-30-746

A Tábor Alapítvány közleményei
1. Az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közösség kitűzte a nyári ÖRÖMHÍR tábori
hetek időpontját július 22. és augusztus 9. között. Mindhárom héten meleg
ebédet biztosítunk a résztvevőknek. Ezekre a hetekre várjuk a táborozók, a
gyermekeket szerető és kö zöttük szívesen forgolódó önkéntes munkatársak
és középiskolás diákok jelentkezését az 50 órás közösségi szolgálatuk
végzésére. Lényeges változások nincsenek az előző évekhez képest. Részletes
tudnivalókkal hamarosan jelentkezünk. Információ: Pálinkás Ibolya 06 20 886-
4851, psibolya@gmail.com.
2. Ezúton is megköszönjük mindazoknak, akik munkánkat a jövedelemadójuk
1%-ával támogatták az elmúlt év(ek)ben. A Tábor Alapítvány 2019-ben is
elfogadja az szja 1%-ot. Adószámunk: 18667125-1-13.

Pálmai Zoltánné titkár, Pálinkás Ibolya elnök
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Szada

Böjt, lemondás, feltöltődés
Egyik hittan órán szóba került a böjt. Egy gyerek ezt kérdezte: „Mire jó a böjt?
Miért jó Istennek, hogy mi nem eszünk húst?” Talán kicsit másként, de a
legtöbb emberben megfogalmazódik ez a kérdés. Mire jó a böjt? 
A böjt nem a húsról szól, hanem a szeretetről. A XXI. századi ember nem
nagyon akarja érteni a lemondásban rejlő szeretetet, mert a ma embere
kapni, szerezni, gyűjteni akar, de lemondani nem akar semmiről. Pedig a böjt
valódi gyökere a szeretetből fakadó, önfeláldozó lemondás, amely minden
egészséges kapcsolatban megjelenik. A fiatal lemond a saját kényelméről, és
átadja a helyét a buszon az idősebbnek. Az édesanya lemond a saját
pihenéséről, és virraszt a beteg gyermeke fölött, hogy neki segítsen, kifejezve
ezzel az odaadó szeretetet. A szerelmes lemond olyan dolgokról, amiket
egyébként szeret, de mivel a kedvesét jobban szereti, inkább vele akar lenni.
Ez még nem böjt, de ugyanarról szól, mint a böjt: lemondok valamiről, amit
szeretek, hogy kifejezzem a szeretett személy felé, hogy őt még jobban
szeretem. Lemondok valamiről, ami fontos nekem, hogy kifejezzem, akiért
teszem, még fontosabb nekem.
Ugyanez jelenik meg a böjtben is, immár vallási (szakrális) formában. A
böjtben lemondok valamiről, amit szeretek, hogy kifejezzem Istent még
annál is jobban szeretem. Így lehet böjtölni a hústól való tartózkodással,

kifejezve, hogy szeretjük a húst, de Istent jobban szeretjük. Lehet úgy böjtölni,
hogy akár egy étkezést teljesen elhagyok, hogy azt az időt is inkább Istenre
szánjam, imádkozva, Bibliát olvasva. Lehet szóböjtöt tartani, és tudatosan
odafigyelni, hogy csak akkor szólalok meg és úgy, hogy az építsen másokat.
„Semmiféle bomlasztó beszéd ne hagyja el a szátokat, hanem csak akkor
szóljatok, ha az jó a szükséges építésre, hogy áldást hozzon azokra, akik
hallják.” (Efézus 4,29). Lehet televízió, mobil, vagy számítógép böjtöt is
tartani, hogy egy időre félreteszem ezeket az eszközöket, és inkább Istenre
figyelek a csendben, mint ezekre a zajos készülékekre.
Jézus a szolgálata kezdetén a pusztában negyven nap és negyven éjjel
böjtölt. Nem vett magához testi táplálékot, hanem imádkozott, és az Atyával
beszélgetve töltötte el ezt az időt. A szolgálata végén pedig nemcsak az
eledelről, hanem az életéről is lemondott, hogy minket megváltson. Jézus
őszintén és világosan értésünkre adta, hogy fontosabbak vagyunk neki,
mint a testi táplálék, és még az életét is odaadta, hogy nekünk örök
életünk legyen. Nekünk mennyire fontos Ő? Mennyire fontos a vele való
kapcsolat? 
A böjt nem a húsról szól, hanem a szeretetről! Aki félre tudja tenni a
mulandó dolgokat, azt be fogja tölteni Isten örök szeretete. 

Sándor Levente
református lelkipásztor

Ökumenikus Világimanap Március 1., Szlovénia
Miért éppen Szlovénia? Mert Isten szeretete minden emberre vonatkozik.
Szlovénia Európa legfiatalabb és egyik legkisebb országa. Határos Magyarországgal
is, lakosai között magyarok is élnek kisebbségben. A szlovén keresztények
2000-ben csatlakoztak a világimanapi programok megszervezéséhez, s nem
sokkal ezt követően máris megpályázták a világimanapi rendezés jogát, amit
el is nyertek 2019-re vonatkozóan. 
„Jöjjetek, mert már minden készen van!” Ezt, az Úr Jézustól származó ki-
jelentést választotta a Világimanap témájául az ökumenikus (katolikus, evan-
gélikus, pünkösdi) szlovén női bizottság – „A nagy vacsora” jól ismert
példázata (Lukács 14:15-24) alapján. Isten meghívása a világon élő minden
embernek szól. Aki már elfogadta ezt a meghívást, vagyis Isten útját választotta
az Isten nélküli gondolkodás és életmód helyett, az megbízást is kapott
Istentől az evangélium (örömhír) továbbadására.  
A szlovén keresztények úgy látják, hogy a társadalmi problémáik megoldásának,
enyhítésének egyik legjobb módja az, ha minél többen Isten útját választják a
saját elképzeléseik helyett. Az általuk megismertetett problémák nagy része
egybecseng a mi magyarországi problémáinkkal is: nagymértékű alkoholizmus,
a gyermekek nagy részének biztonságos családi háttér nélküli felnövekedése,
a külföldre távozott vendégmunkások, illetve az itthon maradt családtagok
problémaköre, a cigányság integrációja, felemelkedése.
Csatlakozva a világ 170 országában szervezett imalánchoz, Szadán március
3-án vasárnap délután tettünk eleget a szlovéniai kérésnek. A baptista
imaházban jöttünk össze szadai és környékbeli baptista, református és
katolikus résztvevők. Az igét Sándor Levente református lelkipásztor hirdette.
(Az alkalom végén megkóstoltunk egy szlovén népi ételt.) 
Jövő márciusig célzottan imádkozunk a Szlovéniában élő lakosságért, az
általuk megadott témákért. Természetesen nézzünk körül hazánkban is,
különösen a saját közvetlen környezetünkben! Imádkozzunk és tegyünk
magyar népünkért, annak testi-, lelki- szellemi egészségéért!  
A Világimanappal és Szlovéniával kapcsolatban a Magyarországi  Egyházak
Ökumenikus Tanácsa (MEÖT) honlapján, valamint a „világimanap.hu” címszó
alatt és ugyanezen facebook oldalon tájékozódhatnak az érdeklődők.

Pálinkás Ibolya

REFORMÁTUS
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Mindenkit szeretettel várunk

2019. április 28-án, vasárnap
a Szadai Tájházba (Szada, Dózsa György út 41.)

Tájház bemutatása, kovácsműhely-bemutató,
kézműves foglalkozások, hagyományos szadai ételek 

készítése, kóstolása, népdal- és tánctanítás.
A részletes programról később adunk tájékoztatót.

Közreműködnek a szadai hagyományőrző együttes tagjai 
és a tájház segítői

A tájház barátainak találkozója 2019
Évek óta találkozunk tél végén a tájházban. Kik is vagyunk ilyenkor
itt? Hiszen nem történik semmi különös, nincs kiállítás-megnyitó
vagy egyéb feljegyzésre méltó esemény. Csak összegyűlünk, eltöltünk
néhány órát, beszélgetünk, – az évek alatt kialakult rend szerint: az
idősebbek az időszaki kiállító-teremben, a fiatalok az „első szobában”.
Néhány falat – no, ez azért nem néhány, az idén Galambosné Ilonka
vagy 200 kis fasirtot sütött, többféle sütemény, kóstoló az idei
borokból, koccintás a jó szadai pálinkával. Körülöttünk régi tárgyak,
a falakról az ezredforduló arcai néznek le ránk – bizony, legtöbben
már csak a fényképeken vannak velünk. És van, aki tavaly még velünk
volt. Zsigri Sándornéra emlékezünk csöndben és szeretettel. Hiszen
közülünk való volt, közülünk, akik tiszteljük és becsüljük, nem
engedjük feledésbe merülni elődeink életét, munkáját, törekvéseit,
tárgyait. Évről-évre változik körülöttünk, velünk a világ, hol van már
a régi „Szada falu”? Mi, aki ilyenkor összejövünk, tudjuk, hogy nem
múlhat el nyomtalanul. Fontosnak tartjuk, hogy nemcsak mi, hanem
az utánunk jövők is ismerjék mindazt, ahogyan szüleink, nagyszüleink
őseink éltek, dolgoztak. Ahogy azt Weöres Sándor írta:

Mert ami egyszer végbement,
Azon nem másít semmi rend,
Sem isten, sem az ördögök,
Múlónak látszik, és örök.

Novák Lászlóné

TÁJHÁZAK NAPJA

Farsang az Idősek Nappali Klubjában
Február a mulatságok időszaka, így klubunkban is farsangi bált rendeztünk. Az
idősek fánkkal és egyéb finomságokkal kedveskedtek társaiknak. Klubtagjaink
így búcsúztatták a telet. A délelőtt tánccal, beszélgetéssel, jó hangulatban telt.
Mint ahogyan ez minden hónapban lenni szokott, ezúttal is eljött hozzánk
Soványné Kata asszisztens, aki a vércukor és vérnyomásmérés mellett
hasznos tanácsokkal látta el az időseket. Ezúton szeretném megköszönni
Katának a látogatást. A hónap utolsó hetében kirándulást szerveztünk Gödöllőre
ahol megtekintettük: Egy kastély titkos élete című időszaki kiállítást. Betekintést
nyerhettünk az 1950-1990-ig tartó 40 évbe, a kastély azon időszakáról,
amikor az épületben egymás mellett kapott helyet a szovjet laktanya, az
idősek otthona és a magyar honvédségi lakássor. Ezen a délelőttön egy ,,idő-
utazáson” vehettünk részt, ahol a jelenlévők felidézhették ifjú koruk emlékeit,
viszontláthattak néhány elfeledettnek hitt használati tárgyat. A délelőtt nosztal-
giázással, sztorizgatással telt. A filmklubban ezúttal az Újra otthon című
vígjátékot tekintettük meg, amely nagy sikert aratott klubtagjaink körében.
Áprilisi programtervezet
04.01. Pedikűr 8 órától.
04.02. Bingózás.
04.03. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
04.04. Activity.
04.08. Pedikűr 8 órától.
04.09. Masszázs 9 órától. Kézműves foglalkozás.
04.10. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
04.11. Filmklub.
04.15. Egészségnap 9 órától. Ingyenes vércukor-, és vérnyomásmérés.
04.16. Sándor Levente református lelkész előadása a húsvétról.
04.17. Gyógytorna a Faluházban 14 órától.
04.18. Olvasó délelőtt.
04.23. Masszázs 9 órától. Vetélkedők.
04.24. Gyógytorna a Faluházban14 órától.
04.25. Sebő Györgyné előadása az egészséges életmódról 10 órától.
04.30. Lengőteke bajnokság.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Őri Ildikó klubvezető

Adószámok az adó 1%-ának felajánlásához
Tisztelt Szadai Polgárok!
Azért, hogy nagyközségünk minden intézménye további plusz lehetőséget kapjon
a fejlesztéseihez, a közösségi élet jobb kialakításához, kérjük, hogy adó beval -
lásukban az alábbi alapítványokat és egyesületeket támogassák adójuk 1%-val!
Székely Bertalan Óvoda Kulturális Alapítvány            19186797-1-13
Életfa a Gyermekekért Alapítvány 

(Székely Bertalan Általános Iskola)                       18504987-1-13
Kulturális Alapítvány Szadáért                                   19176310-1-13
Szadai Sportegyesület                                               19185363-1-13
Szadai egyházak technikai száma:

Magyar Katolikus Egyház                                         0011
Magyarországi Református Egyház                           0066
Magyarországi Baptista Egyház                                0286

Fotó: Udvarnoki István
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ERŐSS-ÉP KFT.
2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:
szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, 
árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, 
zsaluzás, betonozás, vasszerelés, 
kőművesmunkák.
Azonnali belépéssel építőipari szakmunkást, 
segédmunkást felveszünk!

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com
Telefon: 06-30-207-9621

Pizza Max Caffe
Megújult konyhával várjuk

vendégeinket!

Gödöllő, Dózsa György út 36.

Rendelésfelvétel/asztalfoglalás:
06-20-464-2022

ELADÓ/KIADÓ 
CSALÁDI HÁZAKAT, 

TELKEKET, NYARALÓKAT
KERESÜNK SZADÁN

Közös célunk: 
eladni a legrövidebb idő alatt, 

a legmagasabb áron!

A helyszíni értékbecslés díjmentes.
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KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút 
az Ipari Park bejáratánál 
működő töltőállomásán

minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT

biztosít a hét minden napján
a mindenkori üzemanyag  árából 

a töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon!
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô:       hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 
                                  pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
dr. Pál Szilvia jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le -
fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, tel.: 30-782-8385, Iskolatitkár: Karácsony
Tibor, tel.: 30-782-8369, Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit vatar tás:      hét köz nap 10–19 óráig, hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz ményve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szadai Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si Köz pont
Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás
2111 Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,
Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32. 
Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, 
Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô, Kotlán Sándor u. 1. 
Tel: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu
Ügy fél fo ga dás:       hét fô: 7.00–17.00; kedd-csü tör tök: 8.00–18,00;
                            szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit vatar tás:         H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;
                           Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK                                  104
TÛZ OL TÓK                               105
REN DÔR SÉG                            107
Ál ta lá nos se gély hí vó                 112
Köz pon ti tu da ko zó                    198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-492-0760
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; 
E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ          Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet              dr. Ács Ta más Tel.: 06-20-446-7943
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     13.00–17.00
                                    kedd–csü tör tök:              8.15–12.00
II. szá mú kör zet             dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:     8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:              13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: 06-70-3703-104. 
Mentőszolgálat: 104
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô:                hét fô–szer da–pén tek:    8.00–12.00
                                    kedd–csü tör tök:             13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit vatartás:         hét fô–péntek:     8.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, 
II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-39-40., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: 06-28-520-873 (0-24-ig) ez egy üzenet -
rögzítő.
Gáz szol gál ta tó
MAGÁZ Kft. Gödöllői kirendeltség
2100 Gödöllő, Szabó Pál u. 28.
Tel: +36-28-545-515, +36-93-500-500 
(0-24 hibabejelentő elérhetőség)
www.magaz.hu 
e-mail: magaz@magaz.hu, godollo@magaz.hu
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit vatar tás:         hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 
                           szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
                           pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 
VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. 
Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás:       hét fô:                     8.00–20.00 
                           kedd–péntek:         7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedélyek,
gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58., Tel.: 06-20-775-9855
e- ma il: benjaminbacso@gmail.com., 
www.szadaibaptista.com
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Tízenkét 
eltáncolt cipellő!
A Veresi Balett 2019. március 7-én, az óvodás
korosztálynak tartott előadást Veresegyházon, a
Váci Mihály Művelődési Házban, amelyen a
környező települések óvodái vettek részt. Szadáról
négy csoportot vittek a bemutatóra. A Mókus
csoportot Tarnai Judit, a Katica csoportot Nagy
Ildikó, a Méhecske csoportot Pintér Erzsébet,
és a Napocska csoportot Varga Csilla óvónők
kísérték el. Március 8-án az általános iskolás
gyerekeknek tartottak előadást. A nagy érdeklődés
miatt kettő bemutatót is műsorra tűztek. Mindkét
előadás telt házzal zajlott. Meghívásunkra a dél-
utáni bemutatón a felvidéki Farnad településről
is érkeztek vendégek. A farnadiak egyre szorosabb
kapcsolatot ápolnak településünkkel! A bemu-
tatóra 45 fővel érkező csoport nagyon kellemesen
érezte magát és elmondásuk szerint szívesen
jönnek máskor is. 
Az általános iskolás osztályok nagy izgalommal
várták a bemutatót. Ennek egyik oka az volt,
hogy a fellépők között több szadai iskolás is
szerepelt. A szadai iskola balerina növendékeinek
– Temesi Lili Annának; Németh Petrának; Lep-
sényi Simon Majának; Kapdebó Rékának; Takács
Viktóriának; Szathmáry Ilonának és Láng Dor-
kának nagyon szorítottak az osztálytársaik. A
gyerekeket elkísérte a Szadai Székely Bertalan
Általános Iskola igazgatója, Greffné Kállai Tünde
is, aki a bemutató után azt mondta, nem gondolta
volna, hogy az iskola tanulói ilyen nagyszerű
produkcióval fogják meglepni a közönséget és
az osztálytársaikat. Az előadás végén a kis bale-
rinák több virágcsokrot, és apró kis meglepetés
ajándékokat is kaptak társaiktól. Egy nap pihenő
után, március 10-én tartották a gálaelőadást,
melyre azonnal elkapkodták az összes jegyet,
mikor kiderült az időpont.  A nagy érdeklődésre
való tekintettel, ha sikerül megegyezni az összes
résztvevővel áprilisban ismét tart egy előadást a
Veresi Balett Tánccsoport! A tánckar vezetője
Takács Andrea bízik abban, hogy hamarosan
egy újabb izgalmas előadással és szereposztással
lepik meg a közönségét!

A következő 
lapzárta 
április 11.
Értesítjük olvasóinkat, hogy az újságot
2019. április 11-én zárjuk. A lapzárta
után beérkezett anya gokat a nyomdai határ-
idők miatt csak a következő lapszámban
tudjuk megjelentetni!

Polgár Gyula főszerkesztő




